

关注 重大项目建设

# 汽车零部件项目再开建6个

## 位于中牟汽车产业集聚区 5个标准化厂房同日动工

本报讯(记者 覃岩峰)中牟汽车产业集聚区汽车零部件11个重大项目同时开工,郑州海宁皮革城三期项目已开工建设。记者了解到,在全市计划再开工的193个重大项目中,中牟县有21个,截至目前已开工16个,其余项目力争年底前全部开工。

项目集中开工。河南鸿石实业有限公司、郑州桐林实业有限公司、郑州富邦实业有限公司等企业的6个汽车零部件生产制造项目以及河南省四方实业有限公司等5个标准化厂房项目,以上11个重大项目计划于2015年年底前建成。

据了解,中牟汽车产业集聚区已入驻郑州日产、海马商务、红宇专汽、郑州东工、郑州奥雪5家整车企业及郑州比克1家新能源汽车生产企业,拥有零部件生产企业160多家。据介绍,今年1~10月,集聚区生产整车约14万辆,实现总产值约340亿元。2014年,力争实现全年总产值500亿元,汽车产量突破20万辆。

据了解,中牟县承包的21个重大项目中,目前已经开工16个,在已开工的工业项目中,位于中牟绿博文化产业园的郑州海宁皮革城项目和郑州中华复兴之路文化科技产业基地(华强三期)项目,走在前列,现已处于基础施工阶段。其中,郑州海宁皮革城项目拟建总建筑面积22万平方米,计划总投资8亿元,2015年年底主体结构完工,2016年12月完工投入使用。项目建成后,年销售收入可实现2.3亿元以上,安排附近居民就业5000人,将成为中原地区最大的集旅游购物为一体的4A级景区制品集散中心。

## 我省发布全民健康素养促进行动规划 2020年半数河南人具备科学健康观

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生计生委获悉,《河南省全民健康素养促进行动规划(2014—2020年)》近日正式印发。《规划》提出,力争到2020年实现全省具备科学健康观的人口比例达到50%。

健康促进学校、健康促进机关、健康促进企业、健康社区等20个,健康家庭若干。《规划》提出,要将基本公共卫生服务纳入医疗卫生机构综合考核,把提高居民慢性病防治素养作为健康教育工作的重要内容,大力倡导和树立合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等生活方式;要依法加强传染病防治健康教育,普及妇幼保健、优生优育、生殖健康知识和技能;要将中医养生保健素养作为健康素养促进工作的重要内容,做好应急知识宣传及食品安全、个人卫生、地方病和职业病防治等健康教育工作。

## 文化产业问计 探寻发展良方

本报讯(记者 贺喜喜)“文化产业要抢占全省制高点,绘出‘路线图’,制定‘课程表’”。昨日,金水区诚邀省内文化单位和文化产业知名“大咖”,征集金点子,共同谋划文化产业新愿景。

与此同时,清晰展示全区文化产业发展布局的“五色地图”面世,分别代表区内知名文化企业、大型文化场所、大型文化单位、文化产业园、文化特色街区,为外来客商在金水区文化投资和文化消费提供翔实的“指南针”。

## 河南10家医院推出掌上医院免挂号费

本报讯(记者 王思俊)昨天下午,趣医院牵手我省10家医院联合启动“趣医院”掌上医院APP项目,河南百姓使用“趣医院”APP预约挂号,即可免除基本挂号费(上限为4元),不限挂号次数、不限就诊科室。

分别是:解放军第153中心医院、解放军第150中心医院、解放军第155中心医院、新乡医学院第一附属医院、河南大学淮河医院、河南科技大学第一附属医院、郑州市第二人民医院、郑州市第六人民医院、武警河南省总队医院、解放军第371中心医院。

## 学霸宿舍八姐妹集体保研进名校

本报讯(记者 王红 通讯员 伍思懿)记者昨日获悉,郑州大学柳园3号楼417宿舍的8名女生集体保研成功,提前拿到了国内重点高校的研究录取通知书。

“学霸”宿舍的8名女生全部来自郑大土木工程学院,分属3个班级。入校以来,这8朵“金花”的各项成绩均保持在本专业班级前5名。从大一到大三,8人年年拿奖学金,先后获得国家励志奖学金、十佳学习标兵奖学金、创新基金等80余项荣誉,3年累计获得奖金超过6万元。

## 国际青少年模拟联合国峰会正式“议事” MMUN世界公民小学拟在郑设立

本报讯(记者 赵文静 文 丁友明)一面面代表各个国家的鲜艳国旗依次排开,一间间委员会会议室内气氛热烈,不同民族不同肤色的青少年“外交官”辩论正酣……昨日,国际青少年模拟联合国峰会分会场会议在郑州国际会展中心召开。



小“外交官”们在一起讨论交流。

气候变化、森林砍伐、可持续发展等全球热点都是会议讨论的话题。如果“如果一个国家很多人知识匮乏,那么就会大大增加社会犯罪率,我认为,应该把教育放在首位,学校应该增加女教师数量,并通过免除学费等办法让更多女孩能够正常上学。”伊河路小学六年级学生武啸天代表的是印度,带来的议题是“普及基础教育”。他发表了精彩演讲,并积极寻找盟友,以确保自己的立场能够得到更多国家“外交官”的认可。

中国学生在历届模拟联合国峰会中的表现都非常好,虽然他们刚开始用英语交流可能会害羞,但因为参与活动的全是孩子,很快就能打成一片。”联合国MMUN亚洲地区负责人伏尔特先生是个“中国通”,说着一口流利的中文。他告诉记者,各国文化展示、社交晚会等后续丰富活动将在孩子们心中种下友谊、和平的种子。

模拟联合国会议中,河南代表团青少年们再展风采。“从2010年开始,河南代表团就坚持每年参加国际青少年模拟联合国峰会,今年不同的是在家门口举行的。”河南青少年模拟联合国负责人于海洋介绍说,参加此次峰会的河南代表团成员共212名,其中80%是郑州各中小学的学生。这些优秀青少年英语口语较好,从2013年10月开始集训,经过语言基础、文件写作、演讲辩论、模拟训练等全方位的学习,基本达到高中毕业生的英语水平,对孩子来说是非常大的挑战。

## 迷你机扫车上岗



金水区城市管理局购置的30辆稀物——迷你机扫车,近日亮相金水区各主要街道,开始上路作业。 本报记者 贺喜喜 通讯员 王钰 摄

## 全省水利水电类毕业生专场双选会启幕 中小企业人才需求旺

本报讯(记者 王红)上周末,2015年河南省水利电力类高校毕业生就业双选会在华北水利水电大学启幕,6000个就业岗位吸引了万余名毕业生前来求职。与往年同期相比,今年中小企业用人岗位以及企业驻外岗位有所增加,但毕业生则更看重“离家近”。

记者在招聘会现场了解到,进场的140家用人单位中,除了每年参会的中水、中电集团等大型企业外,中小企业居多。据介绍,与去年相比,今年的就业形势更加严峻。总体来看,大企业用人岗位减少,中小企业用人岗位增多。记者在现场看到,越来越多的中国企业走出国门,企业面向应届生招聘

全省2013级普通高中学生学业水平考试脚步越来越远,而在我省本年度高中学业水平考试必修的10个科目中,单科率先开考的信息技术格外引人注意。信息技术考些啥? 考试题目难不难……与传统的语文、数学、外语等科目相比,这个“新潮”的考试科目对于不少学生和家长们来说疑问也不少。

## 高中信息技术考试知多少 考些啥? 难不难? 成绩如何算? 记者为你细打探

考的是灵活运用 据介绍,作为高中必修课,信息技术今年被列入我省高中学业水平考试的必考科目。事实上,早在2005年,郑州作为信息技术考试的试点城市之一,已率先尝试把信息技术列入学业水平考试,并从最初的3所试点学校到目前推广至全省。

“多媒体技术应用”、“网络技术应用”和“数据管理技术”中任意选考一个模块。信息技术科目考试全程在计算机上进行,用时一个半小时,学生不但需要在电脑上完成答题,还要在规定时间内完成某些操作,如建立文字文档、制作excel表格等。